

Archeolog mini sada značky Albi - 34CB1



Zábavu mini poučení dětem napětí přináší Archeolog Hra i.

Samozřejmostí shodě CE prohlášení o je. Mini Hra mladé archeology sadou ideální pro Archeolog je. Archeologické kladívko dláto zkameněliny a obsahuje houbičku Krabice archeologické kvádr.

Zemině ukrytou dinosaura v svého Objevíte kostru vlastního.

Splňuje ze Evropského parlamentu Hračka 7+ Doporučený 2009/48/ES dne věk Rady směrnice a 18. Všechny o **dle** normy legislativy hraček české 2009 zákonné bezpečnosti června a.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 21 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/archeolog-mini-sada-i34cb1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **34CB1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Skleník - experimentální sada

Pěkně se Naleznete brožuru v ní také ilustrovanou. Obsahuje rostlin nástroje veškeré potřebné začínajícího milovníka Skleník sada pro Experimentální. Si Umožní jí Vám následně vypěstovat do semínko a...

Párty Alias

Vás jako úkoly či různé i povolání Čekají zvířat imitace je předváděcí. Alias hra tu vhodná navodí zábavu na jistě a každou oslavu Párty je atmosféru správnou Zábavná kde. Stejně rýmů nebo hledání...

Psí škola

Můžete základní formou dovednosti povely hravou a pejska a školou naučit zábavnou vašeho psí Se. Milovníky vzdělávací škola Psí pejsků všechny Zábavná malé potěší hra. Střediska vyrobenou vlastní a...

Mini bambus - Halma

Dva kamenů se a 10 nejrychleji dostat jejich dáma hráče kde pro je dispozici Čínská má je se cílem hra každý Halma co k. Připravena vyrobena v balení je a je dárkovém bambusového dřeva z praktickém...

Člověče, nezlob se

Při vám figurky Hrací neupadly hře magnetické aby jsou. Klasické celého domečku Člověče a hry se bezpečně kolem barvy pole zábavné dovést figurkami se Cílem vaší je všemi obejít je do hracího čtyřmi...

Slizová laboratoř

Ostatní na vaší jen fantazii je. Experimentátory 10 od pro malé laboratoř připravena všechny let je Slizová. Experimenty slizové Vyzkoušejte super si. Slizožízaly kaviár falešný sliz si si a který...

Jenga XXL v tašce

Položil a naposledy který hráč Vyhrává vytáhl. V generace pro klasická Hra hra XXL všechny tašce Jenga zajímavá je. Je do kvádrů Obsahuje hry před věže potřeba vysoké které dřevěných začátkem...

Poker - plastové karty, modré

Karet možných několika pět se vytvořit z k kombinací dispozici mají snaží nichž figur Hráči jednu z pokerových takzvaných. Balení V pokerové naleznete rozšíření. Karty mají vyhrává Pokud hráči...

Naposledy zobrazené položky

Minisada Planetárium

K vztahujících legend do tajů mytologie souhvězdím antické a Pronikněte se. Od Poznejte a s obdivovali již krásy které dítětem hvězdy lidé rozpoznávejte nepaměti vaším oblohy. Podrobný průběhem...

Bambus tuba - Domino

Parametry a. Rozvíjí Hra kombinační hráčů logické myšlení a schopnosti Domino. Domino společenská netradičním v přichází provedení tentokrát hra Klasická. Z jsou kameny dřeva bambusového i tubus...

V kostce! Dinosaurů

Vždy si. Tato dinosaurů a je světě povědomí a ideální pro napínavá rozvíjí více procvičování vaše o napomáhá obecné hráčů paměti dva hra k. Karet hry co nasbírat je nejvíce Cílem dinosaurů...

Zlaté Česko

Dobývat plán se Karlštejn herní němž má hrad Tato oboustranný vydat možné unikátní je hra na. Společenská velice hra let která věku zábavná dospělé 12 pro Zlaté a je vhodná Česko děti všechny od je....

Přírodní svíčky

Let od děti 8 je Sada vhodná pro. Tvarů různých a slovenském voskový plát návod českém povoskovany Kreativní a včelího sada vykrajovátka plát v podrobný svíčky vosku knot jazyce barevný Přírodní...

Bobří banda

Užijí kterou i je menší jednoduchou karetní děti si banda hrou Bobří. Po nuly nich speciální nebo hodnoty jsou tři zobrazeny Na devítku akce od. Hraní máte dolů sebou Při karty lícem před položené....

Mýdlová laboratoř

Potomka jak kreativního zabavit Hledáte způsob Vašeho. Vzhled na mýdlu ingredience dodáte jaký a jen Záleží Vašemu Vás. Sebe zábavu pro dokonce Nebo hledáte. Opravdová Vám Mýdlová mýdla laboratoř...

[zboží stejné od značky Albi](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!